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2004-ben kezdtem el pedagógusként dolgozni. A Bólyi Általános Iskola és AMI intézményébe 
2016- ban kerültem. A pályán eltöltött évek alatt napközis nevelőként, osztályfőnökként, német 
nemzetiségi tanítóként- és tanárként is tevékenykedtem. Jelenleg az alsó és felső tagozaton 
német nemzetiségi nyelvet tanítok. 
 
Fontosnak tartom, hogy a tudás iránti vágy belső igénnyé váljon. Ennek jegyében tanítom 
diákjaimat, igyekszem érdeklődésüket felkelteni és megtartani. 
Munkám során mindig elengedhetetlennek tartottam a játékos, kreatív foglalkozásokat. Így 
erősítem és mélyítem el a gyerekek megszerzett tudását. 
A tanulásban képességeiknek megfelelően segítem, támogatom őket. Arra törekszem, hogy 
tanulóim sokféle eszköz segítségével, tapasztalati úton tanuljanak, valamint figyelembe veszem 
a gyerekek életkori sajátosságait is, hiszen két kisgyermek édesanyjaként jól ismerem ezeket. 
 
Hiszem, hogy minden gyermekben ott szunnyad a tehetség valamilyen területen, csak fel kell 
ébreszteni. Célom a munkám folyamán, hogy a diákjaim tehetségét minél inkább gondozzam, 
a lemaradó, nehezen haladó gyerekeket pedig támogassam. 
Az oktatás mellett igyekszem nagy hangsúlyt fektetni a nevelésre is. Mai világunkban 
különösen fontosak a korlátok, szabályok, melyek a gyerekek számára biztonságot nyújtó 
kapaszkodók is egyben 
Az oktatás és nevelés mellett célom, hogy a diákjaim szívesen jöjjenek iskolába, szeretetteljes, 
családias és biztonságos környezetben jól érezzék magukat, melynek- véleményem szerint- a 
szülőkkel való kölcsönös, tiszteletteljes együttműködés igen fontos része. 
 
Hivatásomban a legnagyobb kihívásnak s egyben a legszebbnek tartom az első osztályba lépő 
kisdiákok számára kitárni a tudás kapuját. 
Az óvodából az iskolába való átlépést, illetve a gyermekek érzelmi intelligenciájának fejlesztését 
segíti a mesevilág, mindezt sok játékkal, bábokkal, szerepjátékokkal igyekszem élményszerűvé 
tenni. 
 
A leendő kis elsősöket nagy szeretettel és örömmel várom a következő tanévben! 
 
 


